



Hostaria del Monte Croce Speisekarte

https://speisekarte.menu Mittenwalder Strasse 6, Berlin, Germany (+49)306943968 - http://www.hostaria.de/









Hier findest Du die Speisekarte von Hostaria del Monte Croce in Berlin. Zurzeit stehen 18 Menüs und Getränke im Menü. *Saisonale oder wöchentliche Angebote* kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>Bernhard Frank</u> an Hostaria del Monte Croce mag:

Dies war eine wirklich fantastische Erfahrung. Es war schwierig zu finden, aber es ist, als würde man im Wohnzimmer von jemandem essen. Ein echter Trattoria-Stil und hervorragende Werte. Weiterlesen. Was Berlin an Hostaria del Monte Croce nicht mag:

Das Essen war sehr gut und durch das zusammengestellte Menü sehr abwechslungsreich. Auch der Wein war sehr gut. Die Bedienung hat genau auf das Timing der Gänge geachtet und auch die Getränke im Blick gehabt. Jedoch fand ich sie nicht so freundlich oder entgegenkommend. Das hat sich von der Begrüßung über den gesamten Abend hingezogen. Der vorgegebene Takt hat auch einen entspannten Ausklang des Abends etwas ausgebre... Weiterlesen. Wenn die Wetterlage gut ist kannst Du auch draußen essen und trinken. Wenn Du Lust auf Nachspeisen hast, solltest Du Hostaria del Monte Croce besuchen, denn dort gibt es leckere Desserts, die die Naschkatze in Dir definitiv glücklich macht, des Weiteren genießen die Kunden des Lokals die umfassende Vielzahl der unterschiedlichsten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Restaurant zur Verfügung hat. Zusätzlich erwartet Dich original italienische Küche inklusive leckeren Klassikern wie Pizza und Pasta, leicht verdauliche mediterrane Menüs stehen auch zur Auswahl.

Hostaria del Monte Croce Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholische getränke

ROTWEIN

Antipasti

ANTIPASTI

Kalte & warme vorspeisen

ANTIPASTI

Nachspeisen

ITALIEN

Getränke

WASSER

Wrap

DER ITALIENER

Flat angebote

ANGEBOT

Wasser

MINERALWASSER

Energydrinks

WEISS

Kaffee

KAFFEE

P.j.'s wings

TRADITIONELL

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

FLEISCH

Restaurant kategorie

ITALIENISCH

NACHTISCH

Alkoholfreie getränke

WASSER

FLASCHE WASSER

MINERALWASSER

Hostaria del Monte Croce Speisekarte



Hostaria del Monte Croce

Mittenwalder Strasse 6, Berlin, Germany

Öffnungszeiten:
Dienstag 19:00-23:30
Mittwoch 19:00-23:30
Donnerstag 19:00-23:30
Freitag 19:00-23:30
Samstag 19:00-23:30

